



恩典華人浸信會

Grace Chinese Baptist Church

16755 Southwest Freeway • Sugar Land, TX 77479
Info@gracechinesebaptist.org • 832-382-3316

二零一三年十月十三日(主日)

2013 事工主題：同心、同行、同事奉

主日崇拜

上午九時十五分

司琴：馮敬熹弟兄；翻譯：梁德舜牧師
司事：關宗恬夫婦；招待：劉德森夫婦

歡 迎		梁預迎執事
禱 告		梁預迎執事
宣召經文	詩篇 37:23-29	梁預迎執事
敬拜詩歌	歡欣 有一位神 請差遣我	敬拜小組
奉獻禱告		梁預迎執事
奉 獻		會 眾
讀 經	馬太福音 9:35-38 約翰福音 4:35	鄺樂恆弟兄
信 息	明白主對宣教的心意	禰彼得牧師
回應詩歌	請差遣我	會 眾
家事分享		郭美德主任傳道
生活片段	路加團契	蒙何碧鸞姊妹
祝福禱告		梁德舜牧師
詩 歌	三一頌	眾 立

10/13/2013 (41)

家事分享

1. 歡迎各位朋友蒞臨參加今日之聚會，願 神賜福您。
2. 本主日，教會不設聯誼午餐的安排，但鼓勵弟兄姊妹相約團友、慕道友或家人一同用膳，一同分享主內的喜樂。
3. 今主日，興趣小組的自我增值課程(日常英語會話班、繩結工藝班、基礎 Ipad 班、象棋競賽)於下午一時半開始。下課後將舉行「繩結工藝班」的畢業禮，希望弟兄姊妹留步參加。
4. 畢業禮後，新舊自我增值課程的「日常英語會話班」老師和助手及有興趣擔任未來「日常英語會話班」的弟兄姊妹，請在 208 室開會，檢討課程及討論將來的發展。
5. 十月十四日(禮拜一)晚上八時「初一十五祈禱會」將假借郭主任府上舉行。
6. 十月十六日(禮拜三)早上十時半「迦南團契」查經聚會在 208 室舉行。
7. 十月十八日(禮拜五)晚上八時「迦密團契」假借郭主任府上開會討論日後發展。
8. 下主日(10/20)事奉同工：

主席：郭志強弟兄	講員：梁德舜牧師
領詩：梁曹潔清師母	司琴：方黎秀珊姊妹
讀經：余煥蓮姊妹	翻譯：劉德森弟兄
司事：劉德森夫婦	招待：梁紹祥夫婦

禱告日誌

若有代禱事項，請與郭主任聯絡(832-382-3316)。

主 日 詩篇 143:8 求你使我清晨得聽你慈愛之言，因我倚靠你。求你使我知道當行的路、因我的心仰望你。

感謝 神賜我們每天享受「清晨」傾聽祢慈愛的聲音，讓我們盡我所能去愛祢，仰望祢。

禮拜一 傳道書 12:7 塵土仍歸於地，靈仍歸於賜靈的神。
感謝主已為我們的靈安排天上最美好的家鄉，因此我們今天更加要盡力為主而活，以生命作活祭。

禮拜二 箴言 17:17 朋友乃時常親愛，弟兄為患難而生。
感謝 神設立教會肢體的制度和功能，求賜我們有開放的心去欣賞和包容，這樣我們才是放下自我活出基督的愛。

禮拜三 哥林多後書 4:16 所以我們不喪膽，外體雖然毀壞、內心卻一天新似一天。
請為弟兄姊妹的身體和心靈軟弱禱告。

禮拜四 提摩太後書 1:14 從前所交託你的善道、你要靠著那住在我們裡面的聖靈、牢牢的守著。
基督徒得力之源在於依靠聖靈的能力，讓我們不負神的交託，專心為 神好好地活。

禮拜五 希伯來書 2:12 『我要將你的名傳與我的弟兄、在會中我要頌揚你。』
感謝主，在教會中有同行的弟兄姊妹，一起讚美、禱告，分工合作傳揚福音。

禮拜六 詩篇 73:28 但我親近神是與我有益，我以主耶和華為我的避難所、好叫我述說你一切的作為。
經歷過 神恩而又懂得感恩的人，才明白每天親近神是何等的福氣。願我們珍惜每分敬拜的時刻。

認識宣教歷史

拓展宣教士：叔末士牧師 (Jehu Lewis Shuck)

叔末士牧師自幼十分嚮往宣教士工作，於 1835 年，在培靈會中已表明獻上自己，全然投身宣教行列。

他是第一位浸信會宣教士來到澳門。1835 年當時叔末士 (23 歲) 與何顯理 (Henrietta Hall 18 歲) 結婚，並受按立牧師，就被差派到中國，在澳門工作約 5 年，工作困難和受限制，叔師母設學校，並在家中收養小孩，顯出教學表明愛心。

1842 年叔末士牧師由澳門往香港 (當年中國割讓香港予英國)。師母寫信給父親，興奮表示中國的門已打開，宣教士帶著生命的糧進去。有一段時期，差會未及供應，叔牧師要出任報館編輯謀生。於 1842 年建立皇后大道浸信會，後更籌經費建立教堂，為中國土地上第一座基督教禮拜堂。後又開辦街市浸信會，特向華人傳福音，師母亦辦學校，更開創先河辦女校。惜在 1844 年，師母病逝並葬於香港。叔牧師在 1845 年帶同子女及一位華人傳道楊慶到美國，在各處介紹中國，籌募經費準備再到中國。

1846 年美南浸信會海外傳道部正式成立，叔牧師加入為成員，並且再婚，在 1847 年，接受美南浸信會差派，經廣州，再到上海。當時，有晏馬太牧師 (Matthew Yates) 在上海帶領數對宣教士夫婦工作。叔牧師加入行列，並盡心竭力投入事奉，惟十分遺憾，他的第二任師母薛士頓，於 1851 年病逝上海。

當時，中國只有 5 個城市，開放對外通商，禁止外人進入其他城市。叔牧師曾探訪廣州，並思想在該地工作的可



行性。而在上海時，常找機會將福音帶到更遠地方，經過努力，終於在一個村莊，獲得接納，傳道有人信主，後建小教堂，足見叔牧師宣教熱誠。於 1850 年叔牧師帶同子女返回美國。

經過兩次喪妻之痛，在美國休息，但他愛華人之熱情，使他繼續關心向華人傳福音。此刻，美國需要大量勞工，一批批華人來到三藩市工作，叔牧師向國內傳道部建議，設立外族語言教會，並親力親為，在加州的沙加緬度市，開設第一間華人浸信會，自 1854 年開始工作直到 1861 年退休為止。在 1863 年，臨終前，他曾說「我一生的快樂，完全得自傳福音的工作中。」

叔牧師事奉 25 年中，作開荒宣教士有 18 年，回到美國後，繼續牧養移居美國的華人，共有 7 年，他畢身獻身給中國人，開拓不同的事工，不畏艱難，經歷多次家人的離世，仍努力向前，他的宣教精神，十分敬佩。

值得我們彼此激勵的思考要點：

1. 叔牧師年青已有宣教心志，並一生持續，是否給我們提示，向青少年教導和灌輸宣教觀念，是十分重要。
2. 他以大而無畏的精神作開荒宣教，雖然遇到種種困難，仍然堅持，並尋找機會把福音傳給還未相信的人。
3. 他確定以華人為傳福音對象，就努力不懈，使更多華人得著救恩，並用不同方式接觸人，設講學堂，派單張，辦學等，適切當地環境的情況，使福音傳遞開去。

「主啊，求祢感動我的心，使我能夠明白祢的愛，並藉宣教士見證，學習向祢奉獻生命，奉主耶穌名求，阿門。」

-- 張啓明牧師

資料取自香港浸信會宣教大會祈禱小冊子